

# 考研提前出场者 多为上班一族

他们考研压力相对较轻,考不上心态也平和

本报1月5日讯(记者 谭正正) 1月4日,号称“第二高考”的全国硕士研究生入学考试拉开“战幕”。滨州学院作为滨州市唯一的考点,成为众多考研大军的“战场”。据了解,多数提前出场的考生为已经就业的上班族。

4日上午,记者在滨州学院了解到,滨州学院是滨州市唯一的考点。第一场考政治,在离考试结束不到30分钟时,有很多考生开始陆陆续续地走出考场,考生的脸上略显轻松。记者采访了解到,提前走出考场的考生多数

是上班族。考生王先生说他已经毕业3年了,以前本科毕业时考研失败,现在在滨州的一家企业上班,平时工作之余看看专业书籍,针对此次考研王先生称抱着平常心态来面对。“考上固然好,考不上也没什么,反正有工作了,压力相对刚毕业的学生较小。”

在机关单位上班的考生李先生的说法代表了大部分上班族的想法,在单位一个高的学历对于升职或是加薪都是有帮助的。“我家里没什么背景和关系,

什么都要靠自己一点一点的努力,周围的人已经是研究生毕业或者正在考研,因此我也想考考看看,毕竟毕业3年了,有些知识忘得差不多了,今年先试试,不行明年再来。”

滨州学院中文系的陈同学说,其实写字较快的都能提前完成,但是为了不留遗憾,我们都会反复检查,以求心安。“毕竟我们在校的学生把考研看得很重,为了考研很多人放弃了可能工作的机会,不想出差错,哪怕能检查出一道错题也是好的。”



考试结束,考生走出考场。本报记者 谭正正 摄

## 滨州将建黄三角医疗综合体

本报1月5日讯(记者 张牟幸子 通讯员 徐彬) 1月3日,黄河三角洲区域医疗综合体建设沟通协调会议在滨医附院召开。滨州市委常委、常务副市长秦传滨出席会议并讲话,市政府副秘书长常增文主持会议,医院领导及滨州市相关单位负责人参加了此次会议。

滨医附院相关负责人介绍,随着“黄蓝”两区开发建设的深入,围绕老年、儿童、妇女等群体的健康营养、老年医学、康复保健、心理咨询等健康产业快速发展,建设医疗综合体,可以满足人民群众对医疗卫生服务的多样化需求,优化区域卫生资源结构和布局,医疗综合体建设完成后,将成为黄河三角洲医疗保健、康复养生、国际学术交流的重要基地,必将在拓展城市功能,同时为建设黄河三角洲中心名城提供有力支撑。在听取滨医附院的工作汇报后,秦传滨要求,在项目实施中,要充分发挥市场在资源配置中的决定性作用,优化医疗服务资源,加快

社会养老服务体系建设,发展养老服务,解决人口老化问题,促进滨州市服务水平的提高和诊疗能力的提升。会上参会人员还实地考察了区域医疗综合体周边区域建设和单位情况。

据了解,根据基础条件和发展要求,医疗综合体将形成“十大功能区”布局,项目主要依托滨医附院的医疗优势资源,利用五年左右的时间,把滨医附院建设成集医疗保健、康复养生、国际交流合作于一体的具有国际水准的现代化医疗、教育、康复、保健中心,构建与黄河三角洲中心城市相适应的医疗健康产业体系,促进滨州成为具有较强国际影响力的健康城市。根据基础条件和发展要求,逐步形成基础医疗和疑难危重疾病诊疗中心、健康体检中心、康复保健中心、老年医院、肿瘤医院、五官医院、生殖医院、妇女儿童医院、骨科医院、远程会诊中心、人才培训中心、国际学术交流中心等10大中心,形成一个较为完备的医疗综合体。



为时代欣赏,  
是对于细节的执着!



新K5代言人:吴秀波

### 精英格调 新典范 新K5 精致亮相

- T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。
- LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。
- LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。
- 18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驭激情。



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



东风悦达起亚邹平白云4S店

地址:邹平县新汽车站往北1.2公里路西 销售热线:0543-5065666 服务热线:0543-5065668